

强化版权治理 优化版权生态

荥阳各单位加强版权知识宣传普及

本报讯 4月26日是世界知识产权日,近日,荥阳各单位通过不同的形式,加强版权知识宣传普及,提高全社会的版权保护意识。“莫贪蝇头小利,坚决抵制盗版书籍。”4月26日,荥阳市文广旅局在人民广场,通过设立咨询台、摆放宣传展板、发放宣传页等多种形式,向群众讲解加强版权保护的重要意义,现场接受群众对知识产权相关问题的咨询。

荥阳市京城路街道各社区组织开展专

题讲座,充分利用辖区沿街门店、写字楼、LED屏播出知识产权宣传标语、发放纪念小礼品等形式,扩大版权宣传的社会影响力;充分利用“4·26知识产权日”版权宣传周活动契机,通过举办专题培训、发放宣传页等形式,认真组织面向公众、文化、知识产权界人士及青少年等重点群体的宣传活动。

城关乡在辖域内主干道、活动广场等摆放展板、悬挂条幅,在社区、企业以电子

屏形式进行播报等,推动知识产权保护“进机关”“进学校”“进企业”“进社区”等。其中,城关乡第一中学七、八年级各班通过钉钉系统直播平台、九年级各班在校,以“尊重知识 崇尚创新 诚信守法”为主题,分别举行主题班会。

荥阳市地管所利用微信平台、短信平台发送宣传信息100余条,向全体职工宣传知识产权相关的法规政策,倡导维护消费者合法权益、保护知识产权不受侵害,让大

家了解到知识产权就在身边,引导他们学习知识产权知识、树立创新理念。

荥阳市中心汽车站利用LED显示屏滚动播放版权公益宣传标语,在候车大厅向过往乘客及司乘人员发放宣传页,引导群众了解知识产权,树立尊重知识、崇尚创新和保护知识产权的意识,营造“大众创业,万众创新”良好氛围。

荥阳时报 王焱楠
通讯员 阴彩霞 田亚丽 孙燕 沈佳

表彰抗疫志愿者 凝聚榜样力量

海龙社区表彰积极参与疫情防控的志愿者

本报讯 4月24日下午,荥阳市京城路街道海龙社区联合荥阳奥斯卡影城等在海龙香樟大道小区广场,对积极参与疫情防控的31名志愿者进行表彰,向他们颁发荣誉证书以及慰问品,感谢他们在疫情防控期间作出的贡献。

“其实我们所做的事情,与一线医护人员比起来真的是小事情,这也是我们力所能及的。”获得表彰的志愿者谈政说。自疫情防控以来,荥阳志愿者弘扬“奉献、友爱、互助”的志愿精神,与帮助社区的工作人员开展宣传劝导、巡查值守、摸排登记、卡点值守、体温监测、物资发放等工作,共同构筑了联防联控、群防群控的坚实防线,以实际行动展现了新时代志愿者昂扬向上的精神风貌。

活动最后,荥阳奥斯卡影城在露天广场为抗疫志愿者和社区群众播放了国家广播电视总局发布的抗疫短片《疫情下的平凡力量》,以及荥阳自己制作的抗击疫情短片,回望抗疫的感人瞬间,用每一个镜头展示对一线守护者的致敬与致谢,用声声铿锵和字字动情传递战“疫”必胜的信心和勇气。



活动现场,社区还安排专人对场地进行消杀、维持秩序、派发口罩,确保了整个

活动井然有序。
记者 姚辉常
通讯员 蒋士勋 荣高洁 文/图

夜间半封闭模式施工 白天放行

索河路(京城路—棋源路)综合整治提升完工通车

本报讯 4月28日上午,由荥阳市住建局负责承建的“一横一纵”道路综合升级改造—索河路(京城路—棋源路)综合整治提升工程顺利完工通车。

索河路综合整治提升工程西起京城路、东至荣泽大道,全长1800米,宽40-55米,占道面积为86400平方米;工程主要对道路、人行道、绿化廊道、墙体立面、管线入地等实施U型综合改造,棋源路以东路段新增2米宽中央隔离带(以西路段增设1米宽隔离花箱)、人行道行道面砖

更换为透水砖、树池连通绿化、道路平交口渠化处理等,其中京城路至棋源路段全长840米,机动车道宽15米,两侧隔离带各宽2米,两侧非机动车道各宽5.5米,施工内容涉及机动车道与非机动车道路面铣刨复摊,以及道路中线南侧5米位置加铺D800污水管网。

由于索河路位于荥阳市中心区域,是市区东西向主干道之一,交通量和通行需求非常大,为最大限度降低施工对周边群众及过往车辆造成的影响,市政公司组织

技术人员多次对现场路况进行勘察,并结合道路通行实际,采取了分段实施、错峰作业的施工模式。其中,索河路(京城路—棋源路)段采用夜间半封闭模式施工,白天放行,确保市民白天正常出行不受影响。

4月28日清晨,随着最后一段路面的沥青铺装结束,索河路(京城路—棋源路)综合整治提升工程段完成全部施工作业,恢复了正常通车,周边市民出行也更加顺畅舒适了。

记者 姚辉常 通讯员 刘冰 陈谭伊

天热了 小心孩子溺水

高山镇构建“三位一体”的防护体系

本报讯 为构建“家庭、学校、社会”三位一体的防护体系,营造全社会共同关心关爱的浓厚氛围,4月27日上午,高山镇组织召开预防未成年人溺水治理专题会,专题研究部署预防未成年人溺水专项治理工作。会议成立了预防学生溺水专项行动领导小组,各行政村、镇中心校和幼儿园也成立相应的组织机构。

高山镇各学校通过定期给家长发短

信、电话联系等方式,指导督促家长切实履行好监护责任,做好学生安全监管和教育。全镇统一制作《致全镇中小学生家长的一封信》,发放到每一位已入学的学生家长手中。

高山镇印发了专项行动方案,强化责任落实,层层压实责任;各村应成立预防未成年溺水水域巡逻队和巡防队,制定应急救援预案,开展应急救援演

练,落实救援物资,明确专人负责,对各村辖区内的水库、河流、干渠、沙坑、池塘等进行不定时巡查,及时发现和阻止未成年人在无安全保障的情况下下水,发生人员溺水事故后立即报告并及时开展救援。重点对农村留守儿童及孤儿开展“一对一”“一帮一”结对帮教,防止脱管漏管。

记者 姚辉常 通讯员 曲明辉

荥阳市运管局严把货运企业 重型货车“准入关”

本报讯 近日,荥阳市运管局对辖区内重型车辆购置的货运企业(包括普通货运公司、渣土公司、商混公司)严格审查,严把重型车辆购置“准入关”。此举将规范货运企业车辆台账,督促货运企业严格管理所属车辆,有效防范和扼制车辆隐患,优化道路货物运输市场秩序。

凡申请购置重型货运车辆的运输企业,市运管局严格审核把关,按照规定标准对公司所属车辆的年审情况、违章情况进行细查,不符合要求的坚决不予审批,严把货物运输市场准入关,对于审核通过的公司核发《郑州市重型货物运输车辆购置计划表》,从源头上把安全隐患拒之门外。

荥阳时报 王焱楠 通讯员 肖慧娟

豫龙镇优抚对象 领取红利消费券

本报讯 近日,为保障困难退役军人的基本生活,同时拉动经济发展,促进商家营销,豫龙镇按照《荥阳市退役军人事务局关于做好红利性消费券发放工作的通知》要求,为全镇476名优抚对象按每人500元标准发放红利性消费券,让优抚对象受益,得到真正的实惠。

为做好此次红利性消费券发放工作,该镇高度重视,按要求从全镇众多商家中选出“规模大、货品全、信誉高”的3家商超作为定点消费商家,保证充足的货源。在发放过程中,该镇退役军人服务站严格审核,建立台账,拍照监督,确保红利性消费券真正发放到每位优抚对象手中。

目前,该镇28个村476名优抚对象红利性消费券已全部发放到位,共发放金额238000元。记者 姚辉常 通讯员 邵一峰

荥阳供电公司开展 “岗位体验日”活动

本报讯 4月23日,国网荥阳市供电公司开展了“岗位体验日”活动,让机关科室、青年员工们深入了解一线生产工作的流程,进一步体验一线工作的艰辛,不断拓展员工的工作视野,为公司员工快速成才提供成长平台。

每到一处,电工李昊师傅就会为大家详细地讲解该处巡视工作的要点,针对员工们提出的问题耐心解答,并依次让大家使用超声波检测仪检查线路情况。

“我们今天只是感受了巡线师傅的一天,却能反映出他们对线路的维护和检查都重在平时。他们除了要根据季节和周围环境等各种因素的不同,分析近期可能出现的问题,开展有针对性的巡线工作外,还要时刻与附近群众保持联系,以便帮助我们护线,真的是一项技术活。”该公司机关科室职工苏晓玉说。

记者 姚辉常 通讯员 肖筱 苏晓玉